

温岭槽罐车爆炸已致19人遇难171人受伤

所属企业曾被罚10次 国务院挂牌督办



14日凌晨拍摄的事故救援现场 新华社发

●●● 最新消息

19人遇难
171人住院治疗
其中危重伤员24人

6月13日16时40分左右,位于G15沈海高速温岭市大溪镇良山村附近高速公路上,一辆槽罐车发生爆炸,引发周边民房及厂房倒塌,造成巨大人员伤亡和财产损失。

截至目前,事故已造成19人遇难,171人住院治疗,其中危重伤员24人。其中,13名重伤患者已转至杭州治疗。据了解,已转运的伤员年龄最大的94岁。据浙大二院烧伤科主任韩春茂介绍,第一批8位患者的烧伤面积多在90%。稍晚转院的5位病人均在70岁以上,病情较重。

目前,现场处置等相关工作仍在紧张进行中,具体损失情况还在统计中。

温岭市常务副市长朱明连在发布会上通报,据初步调查,爆炸车辆为液化石油气槽罐车,由宁波开往温州,行至G15沈海高速往福建方向温岭西出口下匝道中段发生爆炸,事故原因还在进一步调查中。

现场救援共投入挖掘机等大型抢险救援机械设备30多台(套),出动各类救援车辆151辆、参与救援人员2660多人次。据初步判断,目前没有发现明显污染现象。

浙江高速交警:爆炸并非追尾引发

据浙江高速交警消息,初步调查显示,发生爆炸的槽罐车爆炸前未与任何车辆接触,爆炸非追尾引发。

现场监控视频显示,爆炸发生后,产生明火在地面扩散,长度10米左右,随后现场又一次发生爆炸。另一段现场视频显示,爆炸中有一辆小轿车受冲击飞上空中,现场多辆车起火,附近有建筑坍塌。

14日,记者从参与救援的消防员处了解到,现场发生两次爆炸,第一次爆炸后,槽罐车受冲击,砸到了高速路旁边的厂房。第二次爆炸时,槽罐车罐体从厂房处飞出了有500米远。

据浙江高速交警消息,经初步调查,发生爆炸的槽罐车未与任何车辆接触,爆炸非追尾引发。

槽罐车所属企业曾被行政处罚10次

此次爆炸的槽罐车,属于瑞安市瑞阳危险品运输有限公司,该公司成立于2003年3月5日。据“天眼查”显示,该公司经营范围为危险品货运、汽车信息咨询服务、汽车租赁服务等,注册资本59.5万元。

相关行政处罚显示,从2016年至2018年,瑞安市瑞阳危险品运输有限公司曾被温州市和瑞安市道路运输管理局处罚10次,合计罚款金

额14100元。

其中4次的处罚原因显示为“未按规定的周期和频次进行车辆综合性能检测和技术等级评定”,2次是因为“未按规定实施安全生产管理制度”被处罚,2次因“未按规定上传道路运输车辆动态信息”等。

此外,法律纠纷方面,该公司从2014年至2019年,涉及4起机动车交通事故责任纠纷案件。

国务院安委会已挂牌督办

记者14日从应急管理部获悉,国务院安全生产委员会决定对浙江温岭槽罐车爆炸事故查处实行挂牌督办。

国务院安委会将督促各方压实安全生产责任,进一步加强危险货物运输全链条安全监管,健全完善联合执法机制,推进企业切实落实安全生产主体责任,防范化解重大

安全风险;进一步推动开展交通运输安全隐患排查,督促交通运输、公安等部门举一反三,加大道路交通安全路面执法管控力度,以危化品运输、重型货车、旅游包车、客运班车等为重点,从严查处超速行驶、疲劳驾驶、超员载客等突出违法行为,切实保障道路交通安全形势。

综合新华社、央视

韩国:朝鲜半岛局势十分严峻

韩国统一部14日表示,朝鲜半岛目前局势十分严峻,韩朝都应努力遵守双方之间的所有协议。

据韩联社报道,韩国统一部当天就朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正恩13日发表的谈话做出上述表态。韩国国防部当天表示,韩军正在维持高度警戒态势,并密切关注朝军动向。

另据韩国总统府青瓦台消息,青瓦台当天凌晨紧急召开国家安保

会议常委会视频会议,讨论当前朝鲜半岛局势和对策。国家安保室室长郑义溶、外交部长官康京和、统一部长官金焯铁、国防部长官郑景斗、国家情报院院长徐薰等参加会议。

13日,金正恩发表谈话批评韩国对“脱北者”散发反朝传单一事处理不力,表示朝方即将对韩采取下一阶段行动。金正恩还就“下一步计划”表示,将对朝行动的行使权交给朝鲜人民军总参谋部,相信朝鲜

将采取行动“来平息朝鲜民众的愤怒”。

此前,朝方5日表示将关闭位于开城工业园区的朝韩联络办公室,9日又宣布将切断朝韩之间的一切通讯联络线,并表示要把对南工作全面转换为“对敌工作”。韩国青瓦台11日对此表示,今后将严格查处对朝散发传单及物品的行为,并将继续遵守朝韩间的所有协议。

据新华社

短新闻

北斗系统最后一颗组网卫星择机发射

我国北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星进入临射倒计时,将于近日择机发射。

中国卫星导航系统管理办公室14日透露,按照发射技术流程,我国北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星已在

西昌卫星发射中心完成技术区测试、推进剂加注和发射前状态设置,执行发射任务的长征三号乙运载火箭也已完成加注前的全部测试工作,功能、性能满足任务要求,即将开展常规推进剂、低温推进剂加注,将于近日择机发射。

据新华社

重庆副市长、公安局局长邓恢林被查

重庆市副市长、公安局局长邓恢林涉嫌严重违纪违法,目前正在接受中央纪委国家监委纪律

审查和监察调查。

据中央纪委国家监委网站

民航局发出第一份“熔断指令”

记者14日从民航局获悉,《民航局关于调整国际客运航班的通知》执行10天来,开出了第一份“熔断指令”。

鉴于6月11日南航CZ392孟加拉达卡至广州航班发现17位旅客新冠病毒核酸阳性,根据6

月4日发布的《民航局关于调整国际客运航班的通知》有关规定,已触发航班熔断条件,民航局决定对该航班采取熔断措施,自6月22日起,暂停该航班该航线运行4周。

据新华社

又一起! 美国警察枪杀黑人男子



事发前,黑人男子与警察交涉 视频截图

美国南部佐治亚州亚特兰大市民众13日走上街头举行示威活动,抗议前一天该市白人警察在执法中枪杀一名27岁黑人男子。

事发快餐店12日晚间监控录像显示,一名黑人男子在快餐店外停车场与两名白人警察扭打。其间,该男子从警察手中夺过一支电击棒后逃走,警察立刻追赶;男子突然转身并用电击棒指向一名警察,这名警察随即向男子开枪。

根据佐治亚州调查局13日

公布的初步调查结果,警方12日晚接到报警称,有一名黑人男子在快餐店门口停车并在车内睡觉,影响其他顾客停车取餐。警方赶到现场后对这名名为莱沙尔德·布鲁克斯的27岁黑人男子进行酒精检测,结果显示其曾饮酒。检测过程中布鲁克斯曾抵抗,警方欲将其逮捕。布鲁克斯遭警方枪击后,被送往医院但不治身亡。

亚特兰大市警察局长埃丽卡·希尔兹13日晚发表声明,称将辞去局长职务。

据新华社

法国核潜艇大火扑灭无人员伤亡

法国“珍珠”号核动力攻击潜艇12日起火,大火持续14小时,于13日清晨完全扑灭,没有造成人员伤亡。

法国国防部说,大约100名消防队员参与灭火,当地时间13日0时50分,大火得以扑灭。

国防部再次确认稍早一则声明中的说法,“珍珠”号失火时没有搭载核燃料和武器。

“珍珠”号1993年正式服役,今年1月停靠法国东南部土

伦港的海军基地,接受为期18个月的维修。

土伦港海军基地是法国最大海军基地,法国海军大部分舰队都停靠这一港口,包括“戴高乐”号核动力航空母舰、核潜艇以及航母舰队其他协同舰只。法新社报道,法国海军目前有6艘核动力攻击潜艇。

英国今年1月31日正式脱离欧洲联盟后,法国成为欧盟唯一拥有核武器的国家。

据新华社